

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům na Bílé Hoře
Jméno autora:	Matouš Kotek
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Vojtěch Taraba
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	C - dobře

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Zadání bylo splněno, práce je kompletní, obsahuje všechny předepsané náležitosti.

Matouš Kotek pracoval na svém návrhu po celou dobu svědomitě a s pečlivostí. Práci konzultoval pravidelně a systematicky ji posouval kupředu. Při hledání formy a základního konceptu dokáže uplatnit svoji intuici a cit. Sympatická je pak snaha o v dobrém slova smyslu civilní výraz a kompaktnost, autorova výrazová paleta se obejde bez výstřelků a samoučelných gest.

Zvolená forma kombinace dvou kubických hmot sice není nijak novátorská, nicméně zde je použita účelně a s rozmyslem, zvolené proporce působí ladně. K přilehlému veřejnému prostoru se stavba chová vstřícně, dobře využívá kvality pozemku. Kompozice fasád jsou solidní, snad pouze otvory ve fasádě patra působí poněkud ustrašeně.

Kladně hodnotím navrženou osu procházející vstupem do zahrady a zajímavě řešený obytný prostor s dobrým kontaktem se zahradou. Praktické je i okno z kuchyně orientované ke vstupu. Dispozici považuji za praktickou a kladně hodnotím snahu přizpůsobit velikost domu možnostem běžné středostavovské rodiny.

Po stavební a technické stránce je návrh v pořádku, nevykazuje zásadní nedostatky. Při práci na výkresech v podrobnosti SP a v detailu prokázal autor značnou samostatnost.

Po grafické stránce je práce na slušné úrovni s výjimkou pohledů a částečně i řezů architektonické části, které jsou pouhými výstupy z digitálního modelu bez patřičného dopracování. Celkové vyznění návrhu je ovšem podle mého názoru i tak nadprůměrné.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 11.6.2023

Podpis:

